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ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ  

О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ПРВОМ РЕБАЛАНСУ  

ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА СОМБОРА ЗА 2024.ГОДИНУ 

 

Одељење за финансије Градске управе града Сомбора је на основу члана 

104.,105.,107.,109. и 110. Статута града Сомбора (''Службени лист града Сомбора'' број 

2/2019) сачинило Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 

2024.годину у сарадњи са Градским већником за финансије и привреду и спровело је 

јавну расправу. 

Јавна расправа је спроведена у периоду од 19.09.2024. године до 03.10.2024. 

године. Текст Нацрта Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 

2024.годину био је постављен на званичној интернет презентацији града Сомбора. 

Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке буџету града Сомбора за 2024.годину 

представљен је и на јавној седници/расправи организованој у згради ''Жупанија'' дана 

03.10.2024. године у времену од 10 - 11 часова. Сви заинтересовани су могли доставити 

предлоге, сугестије и примедбе у електронском облику на следеће емаил адресе: 

sdojic@sombor.rs  и rmarinov@sombor.rs. 

Јавну расправу организовало је Одељење за финансије Градске управе града 

Сомбора и Градски већник за финансије и привреду. 

Јавна расправа је почела у заказано време у 10 часова у Великој сали зграде 

''Жупаније'' пред окупљеним занитересованим грађанима, представницима јавних 

комуналних предузећа, установа друштвених делатности, као и представницима месних 

заједница и запослених у Градској управи града Сомбора. Испред предлагача Нацрта 

Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбра за 2024.годину скуп је 

отворио Градски већник за финансије и привреду господин Сава Дојић детаљно 

образлажући основне параметре и смернице који су резултирали датим Нацртом 

Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбра за 2024.годину. 

 

Примедбе и предлози који су стигли у Одељењe за финансије и Градском 

већнику за финансије и привреду у току рока предвиђеног за јавну расправу су: 

- Спортски савез града Сомбора – молба за измену нацрта финансијског плана 

у смислу преусмеравања одређених средстава у оквиру већ одобрене масе 

средстава (програми и школски спорт) -  Молба је усвојена. 

- ЈКП ''Зеленило'' Сомбор – молба за недостајућим средствима на име 

одржавања јавне расвете и реконструкције у износу од 5.000.000 динара-

Молба је усвојена (средства се преусмеравају са апропријације Текућа 

буџетска резерва). 
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- ЈКП ''Зеленило'' Сомбор – молба за преусмеравање средстава у износу од 

2.000.000 динара у оквиру програма Пољопривреда и рурални развој са 

апропријације намењене за подизање ветрозаштитних појасева на 

апропријацију намењену за орезивање ветрозаштитних појасева - Молба је 

усвојена. 

- Центар за пружање услуга социјалне заштите града Сомбора – молба за 

преструктурирање средстава у оквиру постојећег нацрта финансијског плана 

(преусмеравање средстава са ек.класификације 4252 на ек.класификацију 

4251 у износу од 5.000 динара) – Молба је усвојена. 

- Месна заједница ''Гаково'' Гаково – молба за додатна средства у износу од 

50.000 динара за реализацију Уговора за лице ангажовано на обављању 

привремено-повремених послова, расходи везани за ек.класификацију 4239  

Услуге по уговору – Молба је усвојена (средства се преусмеравају са 

апропријације Текућа буџетска резерва). 

- Месна заједница ''Алекса Шантић'' Алекса Шантић – молба за недостајућим 

средствима у оквиру постојећег нацрта фин.плана на има прикључка зграде 

месне заједнице на гасну мрежу у износу од 300.000 динара (економска 

класификација 4249, специјализоване услуге) – Молба је усвојена (средства 

се преусмеравају са апропријације Текућа буџетска резерва). 

- Градски ватрогасни савез Сомбор – захтев за средства у износу од 760.000 

динара на име набавке горива за добровољна ватрогасна друштва на 

територији града Сомбора и финансирања дела трошкова набавке половног 

ватрогасног камиона – Захтев није прихваћен уз образложење да су Одлуком 

о буџету и нацртом Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града 

Сомбора за 2024.годину планирана средства за наведене намене на 

апропријацији намењеној за јавни ред и безбедност у износу од 8.000.000 

динара. 

 

               Горе наведени предлози који су након разматрања прихваћени, уврштени су у 

Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2024.годину и биће 

достављени Градском већу града Сомбора на разматрање. Корекције су извршене и на 

приходној страни Нацрта Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 

2024.годину у смислу увећања Примања од продаје непокретности у корист нивоа 

градова и умањења Осталих прихода у корист нивоа градова. 

              Након излагања Градског већника за финансије и привреду позвани су 

присутни  да ставе додатне примедбе и сугестије на презентовано, нико од присутних 

се није јавио за реч. 

 

              Јавна расправа са презентацијом Нацрта Одлуке о првом ребалансу Одлуке о 

буџету града Сомбора за 2024.годину је завршена у 10 и 30 часова. 

  

         НАЧЕЛНИК                                                           ГРАДСКИ ВЕЋНИК  

                                                                                 ЗА  ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДУ 

Ружица Маринов, дипл.ек                                               Сава Дојић, дипл.ек. 
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